

29 МАЯ 1965
от

г. Саратов.

Газета № .

НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

Коллектив Саратовского драматического театра имени К. Маркса закончил традиционную весеннюю поездку по области. Три творческие бригады выезжали в районы со спектаклем по пьесе А. Арбузова «Мой бедный Марат», комедиями «Волки и овцы» А. Н. Островского, «Дамы и гусары» А. Фредро. Их посмотрели труженики колхозов имени Ленина и имени Мичурина Балашовского района, «Ленинский путь» и имени XXII партсъезда Ершовского района, «Россия» и «40 лет Октября» Базарноокарбулакского района, а также ряда других хозяйств. Всего дано

36 спектаклей, по 12 каждой бригадой.

Сейчас театр выехал в Грозный, где 29 мая спектаклем «Антоний и Клеопатра» по трагедии В. Шекспира начнет большие летние гастроли. Затем они продолжатся в Волгограде и Пензе.

На гастролях театр покажет премьеру спектакля по пьесе В. Лаврентьева «Чти отца своего» и начнет работу над пьесами «День тишины» М. Шатрова и «Миллионерша» Б. Шоу. Саратовцы увидят их в новом сезоне, который откроется в октябре.